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A Természettudományi Kart kevéssé érintik a tervezett változások. A dékáni hivatal a dunaparti 

oldalra egy nagyobb helyiségbe fog költözni. A kar által használt termek száma közel azonos marad, 

csak ezek helye változik majd: a kiürítendő és a jövőben máshogy hasznosítandó épületekben (pl. Z) 

kell lemondani néhány teremről, amiért cserébe másokat fognak kapni, vélhetően a H-ban. Dr Moson 

Péter dékán úrtól azt is megtudtuk: a kar örülne, ha az F műemléképület felújítása is megtörténne, 

amely már jócskán megérett a felújításra és amely most még csak feltételesen szerepel a 

koncepcióban. A tényleges megvalósulás összefügg az egyetem anyagi lehetőségeivel, amit ismert és 

váratlan események befolyásolnak. Ez utóbbi kategóriába tartozik például a CH épület süllyedése, a Q 

épület építésének elhúzódása és a K épület alapmegerősítése is. Mivel az F viszonylag korai épület az 

egyetem történetében, a felújítása is bonyolultabb.  

Dékán úr elmondta, hogy az új rektor programjának sarokköveként a szervezeti mellett a 

létesítményi átalakítás is megfogalmazódott annak idején. Tavaly nyáron egy kétnapos 

intézménybejárás során győződhetett meg az egyetem vezetősége a létesítmény-koncepció 

indokoltságáról. 

Ennek egyik kiemelt célja az ún. „kampuszosítás”, ami azt a törekvést jelenti, hogy az egyetem 

szorosabban összetartozó egységei egy területen helyezkedjenek el. Ez az üzemeltetési forma 

gazdaságilag is jobban megéri, mert nagyobb mértékben lehet takarékoskodni, ha az épület 

használója és fenntartó részlege megegyezik. Ezenkívül emberileg is jobb, hogyha a munkatársak 

közelebb vannak egymáshoz. A TTK azonban továbbra sem kerül egy helyre, mert ennek 

megvalósításához túlságosan szétszórtan van jelen az egyetem területén; többek között az F, Z, H és 

az R épületekben. 

„Nincsen különösebb elégedetlenség, de ez az egész kevésbé érint minket, mint más karokat. 

Megértem az átalakítás logikáját, sőt a szükségességét is.” - fogalmazott dr Moson Péter. 

 


